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ΠΡΟΣ:  Βουλή των Ελλήνων
               Δ/νση  Κοινοβουλευτικού   Ελέγχου
               Τμήμα Ερωτήσεων

                              
    
    

Θέμα:  Σχετικά  με  τα  μέτρα  ασφάλειας  στο  Εθνικό  Ίδρυμα  Κωφών  στο  Πανόραμα
Θες/νίκης.
ΣΧΕΤ.: Η με αριθμ. πρωτ. 1920/13-11-2019  Ερώτηση

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού που κατατέθηκε  στη Βουλή

από τον βουλευτή, κ. Κ. Χήτα, σας πληροφορούμε τα εξής:

Το  Εθνικό  Ίδρυμα  Κωφών  αποτελεί   Ν.Π.Δ.Δ.  εποπτευόμενο  και

επιχορηγούμενο  από  το  Υπουργείο  μας.  Για  το  τρέχον  έτος

επιχορηγήθηκε από το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων

για λειτουργικές δαπάνες  με το ποσό τον  τριακοσίων ογδόντα δύο

χιλιάδων πεντακόσιων   ευρώ  (382.500,00 €).

Αναφορικά με την φύλαξη του παραρτήματος Θεσσαλονίκης σύμφωνα

με  το  υπ.  αριθμ.  Πρωτ.  4891/483/28-11-2019  έγγραφο  του  Εθνικού

Ιδρύματος  Κωφών  σας  γνωρίζουμε  τα  εξής:  Στο  ΕΙΚ  παράρτημα

Θεσσαλονίκης, εκτός των άλλων υπηρεσιών λειτουργεί  οικοτροφείο,

στο  οποίο  φιλοξενούνται  κωφοί  και  βαρήκοοι  μαθητές  σπουδαστές

κατά τη διάρκεια εκάστου  ακαδημαϊκού έτους.
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Μετά τη συνταξιοδότηση των υπαλλήλων με καθήκοντα φύλακα,

το  ΕΙΚ  πάντα  καλύπτει  τη  φύλαξη  του  κτηρίου  κατά  το  ανωτέρω

διάστημα με εξωτερικό συνεργάτη από Δευτέρα έως Πέμπτη κατά τις

νυχτερινές ώρες. Οι οικότροφοι μαθητές-σπουδαστές αποχωρούν από

το  κτίριο  του  ΕΙΚ  κάθε  Παρασκευή  μεσημέρι.  Στο  ΕΙΚ  παράρτημα

Θεσσαλονίκης λειτουργούν  επίσης  Ειδικό Δημοτικό Σχολείο  Κωφών

και Βαρήκοων, καθώς και  Γυμνάσιο και Λύκειο του Υ.ΠΑΙ.Θ σε χώρους,

που έχουν παραχωρηθεί από τις εκάστοτε Διοικήσεις του ΕΙΚ και ως εκ

τούτου  η  ημερήσια  φύλαξη  του  κτηρίου  παρέχεται  από  το  Δήμο

Πυλαίας-Χορτιάτη. Η νυχτερινή φύλαξη αποτελεί υποχρέωση του ΕΙΚ.

Η  φύλαξη  υπάρχει  από  την  έναρξη του  Ακαδημαϊκού  έτους.  Για  τα

Σαββατοκύριακα  και  από  τον  Ιανουάριο  του  2020  θα  υπάρξει

νυχτερινή φύλαξη και 24η παρακολούθηση του κτηρίου.

Η ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΔΟΜΝΑ – ΜΑΡΙΑ ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ
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